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ОЕСР: УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМ ПРАВОСУДДЯ
ДЛЯ ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Підтримка бізнесу шляхом удосконалення систем
правосуддя: у центрі уваги – підприємництво» із серії  «Документи ОЕСР
щодо політики державного управління».

Наголошується,  що  доступ  до  правосуддя  є  основоположним  для
економічного  зростання  та  належного  управління.  Малі  та  середні
підприємства  регулярно  стикаються  із  складними  та  тривалими
юридичними  суперечками,  які  можуть  призвести  до  фінансових  втрат,
відтоку  клієнтів  або  навіть  закриття  бізнесу.  Такі  проблеми  не  лише
завдають  шкоди  окремим  компаніям,  а  й  можуть  підірвати  економічне
зростання та інвестиції.  МСП, як правило,  не мають правових ресурсів і
сильного  юридичного  захисту,  які  доступні  великим  компаніям  і
споживачам, що робить доступ до недорогого і  своєчасного правосуддя
життєво  важливим  для  них.  В  умовах  глобальних  криз  та  підвищеної
невизначеності, МСП потребують альтернатив судовому розгляду, таких як
онлайн-урегулювання  суперечок,  переговори,  медіація,  арбітраж,  які
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забезпечать ефективний спосіб вирішення конфліктів. Новітні технології та
цифровізація  можуть  сприяти  більш  справедливому  та  швидкому
вирішенню суперечок, підтримати МСП. У документі висвітлюються правові
та правосудні проблеми, з якими стикаються малі та середні підприємства;
наводяться  ключові  принципи  та  передовий  міжнародний  досвід
розширення  доступу  МСП  до  правосуддя;  містяться  рекомендації
оперативного  надання  юридичних  послуг;  запропонований  Кодекс
вирішення  спорів  для  бізнесу,  покликаний  забезпечити  послідовне  та
справедливе вирішення конфліктів; подаються політичні рекомендації щодо
покращення доступу МСП до правосуддя. Оскільки МСП становлять 99%
усіх фірм у країнах ОЕСР, пропоновані рішення можуть зробити значний
внесок їх підтримку, а відповідно – у забезпечення зайнятості, підтримання
економічної активності через справедливу, ефективну та доступну систему
правосуддя.
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